

## Stim Agro «КоріньОк»

Новітня розробка 2020-2021 року. Добриво уповільненої дії для ґрунту, яке не залежить від зовнішніх умов та дозування.

Stim Agro «КоріньОк» - це комплексне добриво, яке містить необхідні рослини макро- та мікроелементи. При внесенні в ґрунт Stim Agro «КоріньОк» залишається у кореневій зоні та звільняє елементні живлення протягом усього сезону вирощування.



Добриво розроблено для ринку США, випускається під торговою маркою Sunshine Boosters (<https://sunshineboosters.com/>). Захищено патентами США.

На Україні добрива Sunshine Boosters випускаються за ліцензією TopTropicals LLC (Флорида, США) під торговою маркою Stim Agro компанією ПП "Електросервіс", м. Світловодськ, Кіровоградська обл.



### Склад

- **Для газонів, хвойних та декоративних рослин**  
NPK 9: 21: 9 + Mg 8% + Ca 6% + S 4,5% + мікроелементи: Fe, Mn, Zn, Cu
- **Для квітів: декоративно-листяних, квітучих та кімнатних рослин**  
NPK 2: 27: 10 + Mg 8% + Ca 6% + S 4,5% + мікроелементи: Fe, Mn, Zn, Cu
- **Для городніх культур: плодово-ягідних та овочевих**  
NPK 4: 27: 8 + Mg 8% + Ca 6% + S 4,5% + мікроелементи: Fe, Mn, Zn, Cu

### Особливості Stim Agro «КоріньОк»

#### 1. Доступна ціна

Підживлення Stim Agro «КоріньОк» у 2-3 рази дешевше за Osmocote і до 10 разів дешевше за підживлення сухими NPK у перерахунку на 1 рослину.

#### 2. Тривала дія

При внесенні традиційних сухих добрив – амофоски, селітри, карбаміду – вони швидко вимиваються дощами. До рослин доходить лише невелика частина сухих розчинних добрив, решта вимивається з кореневої зони.

Stim Agro "КоріньОк" не розчиняється в дощовій воді і завжди звільняє необхідні рослини живильні елементи в кореневій зоні.

#### 3. Не містить баластних солей

Усі комплексні добрива та добрива уповільненої дії містять баластні сульфати, хлориди, натрій. Добриво уповільненої дії Stim Agro «КоріньОк» містить лише калій, фосфор, магній, мікроелементи та воду у складі комплексної сполуки.

#### **4. Засвоєння не залежить від температури**

Розчинність добрива уповільненої дії Stim Agro у воді завжди однакова, різниця між +10С та +40С лише 10%. Відомі марки добрив уповільненої дії розчиняються залежно від температури. Наприклад, Osmocote наводить час дії добрив при 21С. При 16С швидкість його розчинення знижується на 30% і більше, за 30С – підвищується на 50% і більше. Це призводить до того, що з Осмокотом - в холодну пору року рослини недоотримають добрив, а в спеку – рослини отримують надмірну кількість добрив.

#### **5. Швидкість розчинення зростає при контакті з корінням рослин**

Такою властивістю не має жодного удобрення уповільненої дії. Спеціальна формула добрив уповільненої дії Stim Agro взаємодіє з вуглекислотою, що виділяється корінням при диханні, та вивільняє необхідний кореневий системі магній та фосфор. При цьому концентрація елементів живлення не може перевищити загальні рекомендовані значення.

#### **Норми дозування**

Газони, внесення за площею - 10 грам на 1м<sup>2</sup>. Внесення 2-3 рази за сезон.

Для невеликих рослин – невеликі томати, перець, цибуля, часник, полуниця, щавель, салат. При посадці рекомендується давати повну чайну ложку (5-7 г) на лунку.

Для чагарників та великих рослин – великі томати, картопля, огірок, картопля, кабачок. При посадці рекомендується давати повну столову ложку (8-10 г) на лунку. Додатково через 6 міс. розкидати по 10 г на 1м<sup>2</sup> площі посадок.

Для дерев у момент пересадки та винограду – 2-3 столові ложки при посадці та 2-3 столових ложок кожні пів року, залежно від швидкості розвитку рослини.

#### **Зберігання**

Термін придатності: 3 роки у закритій ємності.  
Не піддавати заморожуванню.

Країна виробник: **Україна**